



GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO – SECID
COMISSÃO SETORIAL DE LICITAÇÕES
Av. Getúlio Vargas, 1.908 – Monte Castelo (Fabril)
CEP: 65.030-005 – Tel.: 31331400

ERRATA DE EDITAL Nº. 002

PREGÃO PRESENCIAL N.º 004/2016 – CSL/SECID

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 0124584/2016/SECID

O PREGOEIRO OFICIAL DA SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO – SECID, COMUNICA que fica alterado o edital da licitação em epígrafe, nos seguintes termos:

I. No subitem 6.1, alínea “f”, do Edital, onde se lê:

Prazo execução do serviço: a partir da assinatura do contrato até 31.12.2016.

Leia-se:

Prazo execução do serviço: **12 meses a partir da assinatura do contrato.**

II. Fica suprimida a alínea “A” do subitem 9.2 do Anexo I (Termo de Referência) do Edital.

São Luís, 19 de setembro de 2016

JOÃO MARTINS DE ARAÚJO FILHO
Pregoeiro Oficial
SECID